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1. Tervezzen egy olyan kombinacios halozatot, amely a bemeneti 000,001,011,010,110,111 kodsort a

kimeneti 111,011,001,000,100,110 kodsorra alakitja at! Rajzoljameg a halozat logikai rajzat!
(10 pont)

2. D flip-flop-ok ¢és tetszOlegesen megvalasztott logikai kapuk segitségével tervezzen egy olyan Moore-féle

haldzatot, amely harombites binaris szamlaloként miikodik, természetes binaris kodban szamlal. Ha A=1,
aszamlalo csak a paros allapotokon halad keresztiil, ha A=0, csak a paratlan allapotokon halad keresztiil.
(15 pont)

3. Rajzolja meg a megadott Verilog HDL leirasnak megfeleld tombvazlatot és magyardzza el a modul

miikodését!
(10 pont)
module exam(in0, inl, in2, in3, cmd, out);
input in0, inl, in2, in3;
input [1:0] cmd;
output out;
wire[3:0] vec = { in0, inl, in2, in3};
assign out = vec[cmd] ;
endmodule

. Rgjzoljale alenti Verilog HDL leirasbol szintetizaland6 hardver rajzat és adja meg a Q1, Q2 és Q3 jelek
idédiagramjat ugy, hogy a viselkedés megfeleljen az alabbi hardver-leirasnak! Tételezze fel, hogy az
elemzés kezdetén mindharom jel nulla értékii volt! A diagramot tiz érajel-periodusra rajzolja!

(15 pont)
module exam (clk, Q1, Q2, Q3)
input clk;
output Q1, Q2, Q3;
reg Q1, Q2, Q3;
always @ (posedge clk)
begin

Q1<=Qz;
Q2<=Q3;
Q3<=~Q1;
end
endmodule
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1. Projektovati kombinacionu mrezu koja niz ulaznih kodova 000,001,011,010,110,111 pretvara u sledeci

niz izlaznih kodova: 111,011,001,000,100,110!
(10 poena)

2. Pomo¢u D flip-flop-ova i proizvoljno odabranih logickih kola projektovati Moore-ovu mrezu koja

predstavlja trobitni binarni brojac koji broji u prirodnom binarnom kodu! Pri kontrolnom ulazu A=1
broja prolazi samo kroz parna stanja a pri A=0 samo kroz neparna stanjal
(15 poena)

3. Nacrtati blok semu koja odgovara datom Verilog HDL opisu i objasnite sta radi navedeni modul!

(10 poena)
module exam(in0, inl, in2, in3, cmd, out);
input inO, inl, in2, in3;
input [ 1:0] cmd;
output out;
wire[3:0] vec = {in0, inl, in2, in3};
assign out = vec[cmd] ;
endmodule

. Nacrtati hardver koji ¢e se sintetizovati na bazi dole navedenog Verilog HDL opisa i dati vremenske
dijagrame zasignale Q1, Q2 i Q3 tako da ponasanje hardvera odgovara datom opisu! Pretpostaviti da su
na pocetku analize svatri signalaimali nultu vrednost, dijagram crtati za deset perioda takt signalal
(15 poena)

module exam (clk, Q1, Q2, Q3)
input clk;
output Q1, Q2, Q3;
reg Q1, Q2, Q3;
always @ (posedge clk)
begin

Ql<=Q2;

Q2<=Q3;

Q3<=~Q1L;
end
endmodule
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